
                720 mm
                735 mm
       
                115 kg
              400V 3N 50Hz            
                10490 W     
                2-8 °F
              200-400 kPa

                410 mm
       GASTRONORM 1/1 (530x325)
               500X500 mm
          2XC40 - 1XC44 - 2X15060
 

                 2.6 L                
                 15 L
                9000 W
                 85°C
                 42 L
                2700 W
                 55°C

25 W (40 L/min***)

1 (50) 2 (90) 3(120)

72 40 30  20  12

35 35 30  20  12

4(180) 5(300)

66,4±0.7 dB(A)

1490 W (800 L/min***)

      RENDERLO NOTO A TERZI O A DITTE CONCORRENTI SENZA NOSTRO CONSENSO SCRITTO
      A TERMINE DI LEGGE CI RISERVIAMO LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGNO CON DIVIETO DI RIPRODURLO O DIN.B.

(***) MIN 130-MAX 200 mm
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Approvato PRG

Md.7.2.3.1 DW112E

  Emesso DOC

Famiglia

HOOD 130 S Plus
Data.  01/02/2012

WASSERABLAUF  Ø 24mm

WASSERZUGANG  3/4"GAS

SEITE  1 / 1SEITE  1 / 1

1445/1880(bei geöffeneter Haube)mm

(¹) Im Falle von Versorgung mit Kaltwasser und/oder bei mehreren aufeinander folgenden Spülgängen könnte sich die Erhitzungszeit des Nachspülwassers 
bis auf die optimale Temperatur verlängern. Die Gesamtdauer des Spülgangs könnte sich daher verlängern.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

MASSE

  Breite        

  Tiefe             

  Höhe   

NETTOGEWICHT (Basisversion)

STROMANSCHLUSS

GESAMTANSCHLUSSWERT

WASSERHÄRTE 

FLIESSWASSERDRUCK

EINSCHUBHÖHE UND KÖRBE

  Max Teller Durchmesser   

  Max Tabletthöhe

KÖRBE ABMESSUNGEN

KORBAUSSTATTUNG

WASCHZYKLEN                  (sek)        
FLIESSWASSER 55°C

  Leistung(*)(¹)        Körbe/Stunde 
FLIESSWASSER 10°C

  Leistung(*)(¹)        Körbe/Stunde
WASSERVERBRAUCH

BOILERINHALT

BOILERHEIZUNG

NASHSPÜLUNGTEMPERATUR

TANKINHALT

TANKHEIZUNG

TANKTEMPERATUR 

PUMPENLEISTUNG 

ABLAUFPUMPE (optional)  

LÄRM
(*) MIT TERMOSTOP (***)MAX PUMPENLEISTUNG

STROMANSCHLUSS

VIDANGE EAU  Ø 24mm

ENTRÉE EAU  3/4"GAS

CONNEXION ÉLECTRIQUE
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1445/1880(capot ouvert) mm

(¹) En cas d’alimentation avec eau  froide et/ou dans le cas de nombreaux lavages consécutifs, les temps d’echauffement de l’eau du rinçage final pourraient 
s’allonger pour atteidre la témperature optimale. Par conséquent, le temps total du cycle de lavage pourrait augmenter.

Données techniques

Dimensions externes

  Largeur                

  Profondeur                

  Hauteur(pieds vissés)   

Poids net (version basic)

Voltage

Puissance max. absorbée

Dureté de l’eau

Pression de l‘eau d’ alimentation

Passage utile et paniers

  Diamétre assiettes   

  Bacs

Dimension paniers

Paniers inclus

N° cycles                           (sec) 
Alimentation eau 55°C

  production paniers(*)(¹) Paniers/h
Alimentation eau 10°C

  production paniers(*)(¹) Paniers/h
Consommation eau par cycle

Débit surchauffeur

Résistance surchauffeur 

Témperature rinçage (fixé)

Débit cuve

Résistance cuve

Témperature cuve (fixé)

Puissance pompe  

Pompe de vidange  (option)  

Bruit

(*) avec thermo stop de série (***) Débit maximum pompe 

DRAIN PIPE Ø 24mm

WATER CONNECTION 3/4"GAS

ELECTRICAL SUPPLY
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1445/1880(open hood) mm

(¹) In case of cold water supply and/or continuous washing, the rinse-water heating process might take more time than usual, until the proper rinse 
temperature is reached. For this reason, the wash-cycle total timing might result longer than set.

TECHNICAL DATA

EXTERNAL DIMENSIONS

  width                 

  depth

  height

WEIGHT(basic version)

VOLTAGE

POWER REQUIRED

WATER HARDNESS 

INLET WATER PRESSURE

CROCKERY DIMENSIONS

  plates diameter 

  trays max. dimension

RACK DIMENSION

RACK EQUIPMENT

WASHING CYCLES   (sec) 
WATER SUPPLY 55°C

  racks/h(*)(¹)         

WATER SUPPLY 10°C

  racks/h(*)(¹)      

WATER CONSUMPTION / CYCLE

BOILER CAPACITY

BOILER HEATING ELEMENT

RINSING TEMPERATURE (SET)

TANK CAPACITY

TANK HEATING ELEMENT

TANK TEMPERATURE (SET)

PUMPS POWER       

DRAIN PUMP   (optional)

NOISE
(*) STANDARD TERMOSTOP          

  

                  

(***) MAXIMUM FLOW RATE

SCARICO ACQUA  Ø 24mm

ENTRATA ACQUA  3/4"GAS

ALLACCIAMENTO ELETTRICO
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1445/1880(capotta aperta) mm

(¹) In caso di alimentazione con acqua fredda e/o in caso di più lavaggi consecutivi si potrebbero allungare i tempi di riscaldamento dell’acqua del risciacquo 
finale fino al raggiungimento della temperatura ottimale. Conseguentemente, il tempo totale del ciclo di lavaggio potrebbe aumentare.

                                         

DATI TECNICI

DIMENSIONI ESTERNE

  larghezza                 

  profondita’                

  altezza(piedino avvitato)   

PESO NETTO (versione base)

TENSIONE DI ALIMENTAZIONE

POTENZA MASSIMA ASSORBITA

DUREZZA ACQUA 

PRESSIONE ACQUA ALIMENTAZIONE

ALTEZZA UTILE & CESTI

  diametro piatti    

  vassoi

DIMENSIONE CESTI

DOTAZIONE CESTI

N° CICLI                          (sec)
ALIMENTAZIONE ACQUA 55°C

  produzione cesti(*)(¹)      Cesti/h
ALIMENTAZIONE ACQUA 10°C

  produzione cesti(*)(¹)      Cesti/h
CONSUMO ACQUA PER CICLO

CAPACITA’ BOILER

RESISTENZA BOILER

SET. TEMPERATURA RISCIACQUO

CAPACITA’ VASCA

RESISTENZA VASCA

SET. TEMPERATURA VASCA

POTENZA POMPA    

pompa scarico  (optional)

RUMOROSITA’

(*) CON TERMOSTOP DI SERIE (***) PORTATA MASSIMA


